

Коммунисты в авангарде соревнования

Третья комсомольско-молодежная бригада цеха подготовки составов, которой руководит коммунист т. Савченко, из месяца в месяц работает по-стахановски. В течение 11 месяцев нынешнего года ей восемь раз присуждалось первенство в цеховом социалистическом соревновании.

Особенно значительных успехов она достигла в соревновании в честь 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. За успешную работу в октябре директор комбината объявил приказом благодарность коллективу бригады и премировал его.

В ноябре бригада работала также успешно и досрочно закончила план 11 месяцев. Декабрь был месяцем нового трудового наступления. 22 декабря бригада завершила годовой план и, таким образом, добилась вновь первенства в соревновании.

Большую помощь начальнику смены тов. Савченко оказывают коммунисты. Они являются душой коллектива, зачинателями всех патристических дел.

Партгруппирг смены Дмитрий Семенович Приемко слышет в цехе не только как лучший машинист стрипперного крана, но и как умелый организатор коллективной стахановской работы. Ничто не уходит из его поля зрения. Он не проходит мимо даже самого, казалось бы «пустякового» факта, если видит, что это тормозит успешную работу коллектива.

Коммунисты собираются очень часто и обсуждают все недостатки в работе бригады. Это дает возможность быстро перестраиваться, добиваться новых успехов. На смешно-встречных собраниях и в беседах т. Приемко мобилизует беспартийных товарищей на стахановский труд.

Личным примером коммунисты ведут за собой беспартийных рабочих. Старший рабочий двора изложниц коммунист Иван Прокопьевич Жмакин сам перевыполняет задания и учит стахановским методам труда своих товарищей. Свой опыт он передает и другим бригадам. Так, в начале октября т. Жмакин в течение недели обучал перестановщиков отстававшей в то время первой бригады своим передовым приемам труда. В результате первая бригада в октябре успешно выполнила план. Неплохо она работает и сейчас.

Став на стахановскую вахту в честь выборов в Верховный Совет РСФСР, бригада т. Савченко взяла обязательство добиться новых успехов в труде.

А. МАЛЕНКО, заместитель секретаря партбюро цеха подготовки составов.

За сверхплановый прокат

1950 год для коллектива второго блуминга был годом упорной борьбы за выполнение и перевыполнение обязательств в социалистическом соревновании, взятых в начале нынешнего года.

Добиваясь победы, весь коллектив работал самоотверженно, не жалея сил, из месяца в месяц перевыполняя план. Мы дали Родине многие тысячи тонн сверхпланового металла.

Особенно высоких показателей достиг коллектив нашего блуминга в дни предоктябрьского социалистического соревнования и на стахановской вахте в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Например, октябрьский план по всаду был выполнен на 105,1 процента, а среднее выполнение нормы каждым рабочим составило 133,4 процента. Намного было перевыполнено задание по производительности в горячий час. Был резко снижен выпуск бракованной продукции.

Осенью перед нами была поставлена задача быстро освоить новую технологию в связи с введением более совершенных методов работы. С этой задачей мы успешно справились и дали дополнительно к плану тысячи тонн высококачественного металла.

За успешную работу в октябре коллектив блуминга был удостоен почетного звания «Стахановского коллектива». Работая в ноябре также на высоком уровне, мы сохранили за собой это почетное звание.

Неоднократно в течение года нашим бригадам присваивалось почетное звание «Бригада отличного качества». Так, за успешную работу в октябре такое звание получили обжимщики второй бригады, которой руководит т. Синьковский. Старший оператор этой бригады т. Кушнарев и второй оператор т. Сидорова были занесены на общезаводскую Доску почета. Вторая бригада в октябре дала наибольшее количество сверхпланового металла.

В ноябре и в декабре лучше всех работала третья бригада, руководимая т. Черкасским. Она раньше всех (16 декабря) закончила годовой план. Благодаря ее стахановскому труду мы смогли на 11 дней раньше срока выполнить годовой план в целом по блумингу.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

В СЛУЖБЕ ПОГРУЗКИ-ВЫГРУЗКИ БЕЗ ПЕРЕМЕН

О неблагоприятном положении в службе погрузки-выгрузки внутризаводского железнодорожного транспорта, в частности, в первом районе, не раз сообщалось в печати. Однако и после этого нет сдвигов в сторону улучшения.

До сих пор времени не изжиты привычки в нарядах, систематически составляются фиктивные ведомости на простой вагонов. На разгрузке угля в зимнее время вагоны перепроставляют по одному—два часа. В ведомостях же старшие десятники пишут, что на разгрузку затрачено меньше времени, чем положено. Руководители станции «Угольная» всегда подписывают эти фиктивные ведомости.

В прошлом месяце бригада старшего десятника Кутарева систематически задерживала вагоны под разгрузкой больше положенного времени, однако в ведомостях у нее написано меньше пормы. Так, 1 ноября на разгрузку вагонов этой бригадой было затрачено 137 часов, а по ведомости значится 102 часа. 88 часов перерасходовала бригада Кутарева 25 октября, однако в ведомости отмечена разгрузка без простоя.

12 декабря бригада старшего десятника

Смола выгружала уголь из вагонов 270 часов, но в ведомости записано 220 часов.

Ежемесячно десятники службы погрузки-выгрузки получают премию за «экономно» времени простоя вагонов, в то время, как фактически они допускают колоссальные простои вагонов сверх положенного времени.

Руководители службы погрузки-выгрузки и руководители транспорта к пресечению всех этих безобразий мер не принимают. Странным является молчание и заместителя директора комбината т. Богатырева, которому своевременно были сообщены эти факты.

Вызывает недоумение поведение в этом вопросе председателя цехового комитета службы погрузки-выгрузки т. Безрукова. По поводу приписок он заявил: «Никаких мер принять нельзя. Если десятники будут писать в ведомостях фактическое время разгрузки вагонов, то их за перепростой будут наказывать».

Спрашивается, долго ли руководители транспорта будут мириться с таким положением в службе погрузки-выгрузки?

КОНСТАНТИНОВ, десятник-контролер службы погрузки-выгрузки ЖДТ.

В раздатке нет порядка

Жалкое существование влачит раздатка на северной скрапной площадке копрового цеха. Раздатка принадлежит четвертой столовой ОРСа комбината, но у человека, хоть раз посетившего ее, создается впечатление, что у раздатки нет хозяйки.

В помещении холодно, грязно. Обеды подаются холодные. Стаканов и тарелок нехватает, а те тарелки, которые имеются, моются холодной водой и на них всегда слой сала. Ложки ржавые. На одном из столов стоит горчица, но пользоваться ею нельзя, так как достать нечем. Соль в солонке лежит крупными кусками и до того запыленная, что употреблять ее с пищей едва ли кто решится. Хлеб подается без тарелок, так как мелких тарелок тоже нет.

В раздатке питаются автогенщики, машинисты наровых и электромостовых кранов, грузчики, талкальщики. Но, придя обедать, они не имеют возможности вымыть руки, так как ни умывальника, ни мыла в раздатке нет.

Директор четвертой столовой т. Чебанюк—редкий гость в раздатке. А когда он там и бывает, то старается поскорее отсюда уйти, чтобы не слышать замечаний рабочих.

Начальник отдела общественного питания ОРСа т. Бойко должен немедленно навести порядок в раздатке северной скрапной площадки.

Р. БАКИРОВ, нормировщик копрового цеха.

Картины художника Соловьева на республиканской выставке

Известный художник Дворца культуры металлургов Г. Я. Соловьев, готовясь к областной выставке художников-профессионалов, заканчивает сейчас работы: портрет товарища Сталина, панораму Магнитогорского металлургического комби-

ната и картину «На руднике горы Магнитной».

Недавно две лучших графических работы художника Г. Я. Соловьева о строительстве пятой домны и первой разработке горы Магнитной отправлены на республиканскую выставку. **В. ПЕТРОВ.**

Победа, конечно, не пришла сама. Она достигнута упорной работой стахановцев и всего коллектива. Передовиков у нас насчитывается не один десяток человек, но особенно следует отметить стахановцев первой бригады старшего оператора т. Тищенко, парторга бригады, второго оператора т. Неделько, старшего вальцовщика, профорга т. Закирова, старшего сварщика т. Милосердова. Каждый из них четко, оперативно руководил работой на своем участке, обеспечивал успех дела.

Отлично работали оператор т. Синьковский, резчик т. Монахов, машинист крана на колодцах т. Юрчак, сварщик т. Доронин, слесарь т. Лакирев, электрик т. Кукарин. По их вине не было ни одного случая простоя блуминга.

В нынешнем году коллектив блуминга сэкономил сырья, топлива и электроэнергию на 980 тысяч рублей.

В новом, 1951 году мы еще шире развернем социалистическое соревнование и добьемся новых успехов в труде.

А. ПОЛЕВОЙ, начальник второго блуминга.

Боевая стенгазета

В коксохимическом цехе регулярно выходит сатирическая газета «Крокодил». Она беспощадно бьет лодырей, прогульщиков, симулянтов и других нарушителей трудовой и производственной дисциплины. «Крокодил» завоевал в цехе широкую популярность. Печаль на его «вилы» серьезно опасаются в цехе.

В одном из последних номеров «Крокодила» выступил с разоблачением прогульщиков — рабочих ремонтного куста и стройгруппы Королева, Крылова, Рябовой и Адамет. После выступления газеты эти люди были сурово наказаны.

В другом номере «Крокодил» разоблачил грубую работу нарушителей трудовой дисциплины — рабочих ремкуста, коксовых печей и других объектов цеха. Но вниманию газеты администрация также по отношению к ним приняла меры.

В третьем номере «Крокодила» были подвергнуты суровой критике секретари начальника цеха Зембовская и Вартачан. В рабочее время они занимались посторонними делами в ущерб своим прямым обязанностям.

Очень часто они задерживают ответы, которые дает начальник цеха на заявления рабочих, допускают грубое обращение с трудящимися.

Странно, однако, что сигналы «Крокодила» по этому поводу до сих пор руководители цеха оставили без ответа. Партийная организация коксохимического цеха обязана потребовать от начальника цеха т. Колобова не допускать без ответа ни одного сигнала стенной печати.

В. БОРИСОВ.

Новый филиал библиотеки металлургов

В мартеновском цехе № 3 открылся филиал библиотеки металлургов. Около тысячи книг: художественной, политической, научно-технической литературы получили сталеплавильщики этого цеха.

В библиотеку записались: сталевар т. Родичев, подручный сталевара т. Захаров и другие. 40 читателей библиотеки в первый же день взяли 80 книг произведений А. С. Пушкина, М. Ю. Лермонтова, Л. Н. Толстого, П. Павленко, И. Эренбурга и других.

События в Корее

СООБЩЕНИЯ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

Главное командование Народной армии Кореи сообщило 21 декабря, что на всех фронтах части Народной армии вели боевые действия против американских и южнокорейских войск на прежних рубежах.

Главное командование Народной армии Кореи сообщило 22 декабря, что на всех фронтах части Народной армии вели бои с американскими и южнокорейскими войсками. (ТАСС).

ЗВЕРСТВА АМЕРИКАНЦЕВ И ЛИСЫНМАНОВЦЕВ В КОРЕЕ

ПЕКИН, 21 декабря. (ТАСС). Состоялось заседание Китайского народного комитета защиты всеобщего мира и борьбы против американской агрессии, на котором с докладом о зверствах американцев лисынмановцев в Корее выступил находящийся в Китае председатель центрального управления Кореянского общества Красного креста Ким Се-Хван.

Еще до начала войны в Корее, указав он в своем докладе, американские лисынмановские варвары уничтожили более 149 тысяч корейцев. Число же погибших от рук американских и лисынмановских бандитов после начала войны трудно даже учесть. За время оккупации Пхеньяна американские и лисынмановские убийцы уничтожили более 12 тысяч жителей города. (ТАСС).

Ответственный редактор **Д. М. ГНИЛОРЫЛОВ.**